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První hrací víkend roku 
proběhlo v nejmladší věkové 
kategorii, ve které se hrají 
soutěže Českého korfbalového 
svazu, celostátní kolo o 
nasazení před dubnovým 
finálovým turnajem. Tato 
úplná novinka v Lize přípravek 
byla do termínové listiny 
zařazena na přání klubů a 
jednalo se o vydařenou 

generálku pro zúčasněná družstva před vrcholem sezóny, který letos na konci dubna proběhne v 
jihočeské Třeboni. Šest zúčastněných družstve odehrálo turnaj systémem každý s každým a z vítězství 
se bez porážky radovalo domácí družstvo KK Brno “A”, které vyhrálo všechna utkání, před VKC Kolín, 
jejichž vzájemný duel skončil nejtěsnějším rozdílem 5:4 ve prospěch domácího družstva. I souboj mezi 
druhým VKC Kolín a třetím SAM Kozlovice nabídl vyrovnaný souboj, který pro sebe rozhodlo 
středočeské družstvo po výsledku 3:1. Nejlepším střelcem turnaje byl brněnský Viktor Pospíšil s 26 koši 
před kolínskou dvojicí synů slavných otců – Tomáš Sládek nejmladší zaznamenal 16 košů a Jonáš 
Milichovský 13 košů. Dělené čtvrté místo za 10 vstřelených košů patřilo nejlepší dívce Elen Šimečkové 
z Brna, kterou na tomto stupínku doprovodila dvojice Mateo Matějka a Petr Jurek ze SAM Kozlovice. 

Stejnou novinku jako Liga přípravek má před sebou za deset dní i Liga minižáků Českého korfbalového 
svazu. Do celostátního kola o nasazení se nakonec přihlásilo celkem šest klubů, jež vyšlou svá družstva 
opět do Brna, kde se tento turnaj uskuteční v sobotu 24.ledna. Model turnaje bude opět stejný, kdy se 
třech hřištích odehraje pětikolové klání a na každé družstvo tak čeká porce pěti zápasů. Vedle 
Domácího KK Brno přihlásily svá dužstva do turnaje ještě kluby ASKA Otrokovice, VKC Kolín, SAM 
Kozlovice, SK Náchod Plhov a Vosíme.cz Korfbal Prostějov, který bude pořadatelem dubnového 
finálového turnaje Ligy minižáků.     

Na mezinárodní scéně mohou diváci aktuálně sledovat druhý turnaj Ligy mistrů IKF Korfball 
Championship League Challenger Final 2026, v rámci něhož se utkají družstva na 9.-16. místě pořadí 
evropských klubů, a to v tureckém Kemeru. Minulý rok tento turnaj Ligy mistrů vyhrál český mistr 2025 
Vosíme.cz Korfbal Prostějov, který se letos společně s KK Brno představí na elitním turnaji Ligy mistrů 
pro nejlepších osm klubů starého kontinentu. Do role favoritů na prvenství můžeme aktuálně zařadit 
katalánský klub KC Barcelona a portugalský CCCD Carnaxide, kteří jeko jediní zatím turnajem prochází 
bez porážky a jsou na čelech svých základních skupin. Všechna utkání KCL Challenger Final 2026 je 
možné sledovat živě na worldkorfball.com, a to i díky jedinému českému zástupci na tomto turnaji, 
kterým je Vojtěch Ošťádal, který z pozice IKF Livestream Officera zajišťuje přímé přenosy všech zápasů.      

Na stránkách Světových her byla v tomto týdnu vyhlášena tradiční anketa o nejlepší sportovce World 
Games, do které tradičně bývá zařazena i některá z hvězd světového korfbalu. Letos byl do užší 
nominace 30 sportovců z odvětví, které jsou na pořadu Světových her, vybrán zlatý plážový medailista 
taiwanské reprezentace Ying-Ting Huang, který famózním košem rozhodl finálový souboj mezi 
Nizozemskem a Taiwanem a vystřelil ostrovnímu asijskému státu zlaté medaile. Ying-Ting Huang při 
debutu plážového korfbalu na programu World Games tak výraznou měrou přispěl k úspěchu Taiwanu, 
když vedle finále rozhodl Zlatým košem i semifinálový duel s Belgií. 


